
Conseil d’établissement de l’école Victor-Rousselot 
 
Procès-verbal de la réunion du 7 juin 2022 (en présentiel) 
 

 

1) Ouverture (présences et quorum)       
 
 

2) Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
 

3) Nomination du secrétaire pour la réunion 
Stephanie Myles se propose 
Isabelle U-L appuie 
 

4) Adoption et suivi du procès-verbal du 26 avril 2022 
4.1 Suivis au procès verbal 
 

• Situation de la piste cyclable Rose-de-Lima :  Une pétition est 
présentée dans le but de la soumettre au député et au CSSDM pour 
pouvoir la mettre en ligne en suivant le processus. 

• Cloisonnement des locaux:  Il y a des plans d’architecte qui ont été 
proposés et en regardant la situation, une solution temporaire pourrait 
être emmenée si jamais ils trouvent du matériel qu’une autre école 
avait utilisée dans leur transition.  Nous attendons d’autres nouvelles. 

 
 

5) Parole au public 
Aucun public 

6) Code de vie (à approuver) 
 

• Ajustements à faire (visuellement parlant, nous avons ajouté nos 
mascottes et autres personnages.)  Pour le « Plan de lutte contre 
l’intimidation » a été ajouté pour annexer dans l’agenda.  Pour le code 
vestimentaire, nous avons reprécisé nos attentes dans le but de 
simplifier nos interventions. 

Marie-Eve Mineau approuve  
Isabelle U-L appuie 
 
 

7) Listes des fournitures et effets scolaires (consultation) 
 

• Puisque nous allons consulter les nouveaux enseignants et que nous 
devons finir la formation des groupes afin de former les listes, et que le 
choix de cahiers d’exercices peut varier, ces listes sont à venir. 

 
 

8) Sorties et activités éducatives (à approuver) 
 

• Dépôt/présentation des sorties.  Finissants le 17 juin Biosphère et Parc 
Jean Drapeau.   Et 232, le 13 juin, Centre des Sciences. 

Chantal Gagnon approuve 
Emélie Douaire-Duchêne appuie 
 

 
9) Budget Proforma (à adopter) 

 

• Dépôt/présentation du rapport sommaire du budget Proforma. C’est 
adopté à l’unanimité  

 
 

10)  Résolution : transfert fonds 4 et 9 (à approuver) 
 

• Un transfert doit être approuver pour couvrir les dépenses reliées aux 
activités et sorties pour les élèves 



Isabelle U-L propose  et Chantal appuie 
 
 

 
11)   Plan de lutte (à adopter) 

 

• Présentation du bilan et une modification est souhaitée dans le plan de 
l’année prochaine pour améliorer l’enseignement des comportements.  
De plus, il faudrait diffuser un résumé du plan aux parents. Maintien de 
la cible et garder les bons moyens.   

Hélène Proulx propose 
Marie-Eve appuie 

 
  
12)  Consultation des élèves (résultats) 

 

• Une consultation sur les activités parascolaire auprès des élèves a été 
entamée.  Les 6e n’ont pas été consultés étant donné leur départ pour 
le secondaire.  Soccer, arts plastiques et basketball sont sortis parmi 
les choix les plus populaires proposées dans le « Forms ».  De plus, la 
piscine, le jardinage et les sciences sont ressorties du côté des 
suggestions additionnelles. 

• La musique, les sorties, la cabane à sucre et le patin figurent parmi les 
activités que les 6e années ont appréciés le plus lors de leur passage à 
VR.   
 

 
13)  Rentrée progressive (à approuver) 

• Le conseil d’établissement approuve l’horaire progressif tel que 
présenté 

          Stéphanie Myles propose 
 Émélie D-D appuie 

 
14)  Bilan des activités du CÉ (à préparer pour adopter) 

 

• Rapport annuel (bilan de nos activités) à préparer avant l’assemblée 
générale de la rentrée.  Nous pourrons compléter les documents et par 
la suite, adopter par courriel   

 
 
15)  Points d’information 

15.1 Direction :  Le projet éducatif est en processus d’être réévalué par 
l’équipe école et il sera présenté.  Il y a un projet qui permettra à nos 
élèves de recevoir un livre pour l’été.  Mouvement de personnel : Mme 
Émélie, Mme Mélanie, Mme Carole, Mme Catherine, M. Radostin, Mme 
Julie, M. Michel, Mme Sophie (arts plastiques) vont quitter cette année.  
Au niveau du service de garde, le même personnel reste en poste.  Pour 
les travaux de construction/rénovation, le calendrier est expliqué aux 
parents.   
15.2 Personnel enseignant : Au 3e cycle l’infirmière planifie reprendre un 
suivi plus serré auprès des grands (puberté et autre).  Le spectacle des 
talents s’en vient vendredi et les élèves auront une récompense au 
gymnase pour avoir fait plusieurs efforts (émulation).  Tournois de soccer 
et badminton ont été bien appréciés 
15.3 Service de garde : Ateliers Cinq Épices 
15.4 Communauté : Concours de l’organisme Les Scientifines, le groupe 
301 a gagné une animation en classe.   Gala des Victoires de la Petite 
Bourgogne :  nos jeunes ont été honorés pour leur persévérance scolaire.  
Ils ont pu vivre une belle soirée.  Fête de fin d’année des Scientifines a eu 
lieu et une quinzaine de filles ont été choisies pour un camp pour deux 
semaines cet été.  Festival Eureka : cette fin de semaine est relocalisé au 
parc Jean Drapeau avec la thématique « L’eau ». 

 
16)  Varia       



 
 
17)  Clôture de la réunion : 21h46 


